

ОТ КАМПАНИИ ДО КАМПАНИИ

29 июля ректор Герценовского университета В.П. Соломин принял участие в видеомосте «Окончание приемной кампании в вузах».

Видеомост был проведен РИА Новости и соединил Санкт-Петербург, Москву и Томск. Ректоры ведущих вузов обсуждали не только результаты приемной кампании и новые правила приема в вузы, но и механизмы дальнейшего совершенствования системы ЕГЭ.

– Мы бы учитывали внеучебную деятельность абитуриентов, например, волонтерство, – отметил В.П. Соломин. – Мы все-таки учим будущих педагогов, а педагог – это в первую очередь воспитатель. И очень важно, что он за человек. Было бы неплохо проводить профориентационные олимпиады, организовывать в школах профильные педагогические классы, чтобы к нам поступали мотивированные абитуриенты, настроенные на учительскую работу.

Также В.П. Соломин поделился опытом работы приемной комиссии Герценовского университета с портфолио абитуриентов. Ректоры российских вузов признали опыт позитивным.

/РИА Новости, «БалтИнфо», «Труд»/



ГЛАВНЫЙ ПО НОВОСТЯМ

Петербургский филиал «Русской службы новостей» возглавил выпускник Герценовского университета Сергей Королев.

Петербургский филиал радиостанции «Русская служба новостей» был создан в конце мая. 11 июля началось собственное вещание в Северной столице на частоте 92,9 FM.

Сергей Королев окончил РГПУ им. А.И. Герцена, работал корреспондентом на радиостанции «Маяк». Затем был ведущим на «Радио России» и «Радио Балтика», далее переехал в Москву, где стал вести информационные программы на «Русской службе новостей». После решения об открытии филиала «РСН» в Петербурге Королев был назначен его директором.

/Lenizdat.ru, фото: Мария Жукова/



СВАДЕБНЫЙ ПОДАРОК



Выпускники Герценовского университета Антон и Марина Трапезниковы отметили свадьбу совместной персональной выставкой.

Летом в Великом Новгороде прошла художественная выставка «В этом мире я только прохожий...» молодых живописцев Антона и Марины Трапезниковых. Выставка приурочена к свадьбе Антона и Марины.

В 2013 году они закончили факультет изобразительного искусства РГПУ им. А.И. Герцена. Художественной деятельностью ребята занимаются около десяти лет. Участники многих выставок по разным городам России, в том числе персональных. Совместная персональная выставка состоялась впервые. Художественные работы авторов находятся в частных коллекциях во многих городах.

/Портал «53 новости»/

ДОСТОЙНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ



Из 281 выпускника Дагестанского филиала РГПУ им. А.И. Герцена 16 получили красные дипломы.

Вручение дипломов в Дагестанском филиале Герценовского университета состоялось 16 июля. Молодых специалистов аттестовали по четырем направлениям.

По видеосвязи из Петербурга выпускников поздравил проректор по региональному развитию, инвестициям и связям с общественными организациями В.А. Рукинов. Он отметил высокие достижения Дагестанского филиала Герценовского университета и пожелал ребятам найти себя в профессии. Вручал же дипломы директор филиала И.Б. Байсонгуров.

Следует отметить, что Дагестанский филиал РГПУ им. А.И. Герцена вот уже 14 лет выпускает педагогов, работающих затем во многих учебных заведениях республики.

/РГВК «Дагестан»/

ВСЕРОССИЙСКИЙ ТУН ПАЙРАМ

Профессор Герценовского университета Игорь Набок стал председателем жюри смотра-конкурса деятельности этнокультурных центров малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока.

Мероприятие прошло в Хакасии в конце июня. 150 участников из 14 регионов страны представили свои обычаи и традиции, национальные песни и танцы, а также экспозиции мастеров декоративно-прикладного искусства. Концертная программа объединила томских селькупов, кемеровских и хакасских шорцев, эвенков и тоджинцев. Гости и участники республиканского праздника Тун Пайрам смогли непосредственно познакомиться с хранителями традиций малых народов.

Выступил на конкурсе и фольклорный театр Герценовского университета «Северное сияние».

Председатель жюри конкурса, заместитель директора института народов Севера РГПУ им. А.И. Герцена, заведующий кафедрой этнокультурологии Игорь Набок, открывая смотр, сказал:

– С нашими корнями связано наше будущее, и традиционные культуры не должны быть предметом ценности только для ученых, историков или музеев. Это должно быть живое достояние.

Добавим, что Тун Пайрам, праздник первого айрана, – один из главных национальных праздников хакасов.

/ИИА-Хакасия, «Твоя Среда», РТС/



«МЫ С БРАТОМ АБСОЛЮТНО РАЗНЫЕ»

Известный футболист, выпускник Герценовского университета Михаил Кержаков рассказал о спорте и своем педагогическом образовании.

Старший брат Михаила Кержакова Александр является игроком «Зенита». Сам же Михаил совсем недавно оформил переход в «Анжи» – команду, которая также настроена на покорение самых серьезных высот.

Михаил Кержаков окончил РГПУ им. А.И. Герцена, является специалистом по физическому воспитанию детей дошкольного возраста. В недавнем интервью журналисту Михаилу Целых Михаил Кержаков признался: родители очень хотели, чтобы у него было высшее образование. Отвечая на вопрос о том, не подумывает ли он в дальнейшем о педагогической карьере, Михаил иронизировал:

– Полагаете, буду работать в детском садике? Не знаю, не знаю. Хотелось бы и в дальнейшем видеть себя в мире футбола. Хотя я люблю общаться с детишками, возиться с ними.

Говоря о схожести и различии с братом, Михаил отметил: – Мне кажется, Саша более жесткий, чем я. Да и интересы у нас разные. Например, в музыке брату нравится рок, а я его не слишком жалую.

/Чемпионат.com, фото: Михаил Целых/

